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Už za měsíc začne 19. ročník největšího veletrhu vzdělávání a pracovních příležitostí na
severu Čech – EDUCA WEEK 2025. Od 6. do 12. října zaplní Liberecký kraj inspirativní
konference, workshopy, kariérní poradenství, programy pro školy i rodiny. Vrcholem týdne
bude veletrh EDUCA EXPO v Home Credit Areně (9.–11. října), kde se představí desítky
středních škol, firem a institucí s nabídkou studia, praxí i pracovních příležitostí.

Devatenáctý ročník slibuje rekordní účast – do programu se zapojuje přes 60 firem a organizací a
více než 50 škol a vzdělávacích institucí. Educa se stává čím dál atraktivnějším místem i pro
manažery, odborníky na vzdělávání a osobní rozvoj. Veletržní programy navštívilo v loňském ročníku
přes 30 000 lidí. Zájem o Educu je každoročně velký, a tak organizátoři předpokládají, že letos bude
opět vyšší.

„Dnes už nestačí jen kvalitně studovat – k získání dobrého zaměstnání je potřeba i co nejširší praxe
už během studia. Volbě školy či budoucího oboru proto studenti i jejich rodiče věnují stále více času
a hledají co nejvíce informací. A přesně to EDUCA v letošním roce připravila. Nastartovat kariéru se
budeme snažit všem, kteří projdou branami arény,“ říká ředitel veletrhu Lukáš Přinda z pořádající
společnosti SFM Liberec s. r. o.

EDUCA EXPO: Nastartuj kariéru!

Program EDUCA WEEK vyvrcholí na třídenním veletrhu vzdělávání a pracovních příležitostí EDUCA
EXPO v Home Credit Areně od čtvrtka 9. do soboty 11. října. Zde se představí více než 50 středních
škol, učilišť a jazykovek a dalších vzdělávacích institucí z celé republiky.

„Letos se programově orientujeme také na nabídku pro středoškoláky. Veletrh není jen o prezentaci
pro žáky posledních ročníků základních škol. Nastartovat kariéru se budeme snažit i těm, kteří
hledají kvalitní praxi a chtějí se aktivně zapojit do pracovního procesu v libereckých firmách,“ říká
Přinda.

Studenti mají příležitost získat veškeré informace nejen od přítomných pedagogů, ale i studentů
nebo absolventů konkrétních škol přímo na stáncích. Jednou z novinek letošního ročníku je také nové
uspořádání výstavních prostor. Na ploše arény se mezi školami objeví i stánky firem. Doslova tak
dochází k propojení prestižních zaměstnavatelů v Libereckém kraji s nabídkou vzdělání. Svůj stánek
na EXPU rozbalí i Linka důvěry Liberec nebo společnost Scio, která se svými testy vrací na Educu
opět po čtyřech letech.

EDUCA WEEK: Synergie firem a škol v Libereckém kraji

Tradičním spolupořadatelem a partnerem veletrhu je Liberecký kraj. „EDUCA WEEK každoročně
ukazuje, jak silný potenciál má náš kraj – nejen ve vzdělávání, ale i v nabídce kvalitních pracovních
míst. Největší přínos veletrhu vidím v tom, že spojuje školy a firmy. Studenti získávají reálný přehled
o svém budoucím uplatnění a firmy zase možnost oslovit nové talenty. Jako kraj dlouhodobě
podporujeme Centra odborného vzdělávání, do kterých jsme v první etapě investovali s pomocí
evropských peněz přes 700 milionů korun. Na to jsme navázali dalšími projekty COV, a to například v
Turnově, Jablonci nad Nisou či Liberci. Dokončili jsme také rekonstrukci bývalého domova mládeže v
Zeyerově ulici, který se proměnil na novou školu pro žákyně a žáky se speciálními vzdělávacími
potřebami včetně těch s poruchami chování. Rekonstrukce někdejšího internátu stála Liberecký kraj



téměř 212 milionů korun. Příští rok by se nových prostorů mohli dočkat také na libereckém
Gymnáziu F. X. Šaldy, kde vznikne nový pavilon učeben za 211 milionů korun. Věřím, že právě
propojením kvalitního vzdělávání s praxí pomáháme rozvíjet nejen jednotlivce, ale i celý Liberecký
kraj,“ říká hejtman Libereckého kraje Martin Půta.

EDUCA EXPO: Partnerství přes hranice

EDUCA EXPO 2025 více než v předchozích letech cílí na středoškoláky, jež má ambici podpořit při
budování kariéry a ve spolupráci s partnery nabízí stáže a praxe. Významnou novinkou je propojení
se Saskou hospodářskou a obchodní komorou IHK Dresden. EDUCA doslova překročila hranice
republiky a nabízí jak vzdělání, tak sbírání pracovních zkušeností v německých firmách. „Zájem
našich německých partnerů potvrzuje, že EDUCA má velký regionální přesah a vytváří unikátní
příležitosti nejen za hranicemi kraje, ale i celé republiky,“ konstatuje ředitel veletrhu Lukáš Přinda a
dodává: „Jsme si velmi dobře vědomi, že právě možnost dalšího pracovního uplatnění, stáže v
zahraničí nebo zajímavé praxe bývají podstatné a často určující faktory jak pro výběr vzdělávací
instituce, tak pro rozjezd slibné kariéry. Vytváříme proto co nejlepší podmínky jak pro studenty, tak
pro firmy, aby ta symbióza fungovala.“

EDUCA EXPO: Kariérní poradenství. Úřad práce úřaduje.

Součástí EDUCA EXPO i v letošním ročníku je kariérní poradenství pod taktovkou důležitého
partnera veletrhu Úřadu práce ČR (ÚP). Krajská pobočka ÚP v Liberci na veletrhu pravidelně
prezentuje své služby a zkušení kariérní poradci z celého kraje jsou návštěvníkům k dispozici.
"Rodičům a žákům i studentům poskytujeme informace a doporučení ke studiu s ohledem na jejich
osobní zaměření. Zájemcům o práci, nebo těm, kteří uvažují o změně povolání, zase nabízíme
poradenství v oblasti rekvalifikace dospělých ve vztahu k digitalizaci, AI a automatizaci a robotizaci
ve firmách,“ upřesňuje Kateřina Sadílková, ředitelka krajské pobočky Úřadu práce v Liberci.

EDUCA EXPO: Zdokonaluj se!

Letos pokračuje vloni navázaná spolupráce s personální agenturou Manpower. Její specialisté,
recruiteři, se mimo jiné zaměří na konzultace životopisů studentů středních škol, kteří se chtějí
ucházet o stáž nebo zaměstnání.

Na středoškoláky, jež láká posunutí vlastních hranic a zkouší vystoupit ze své komfortní zóny, čeká 7.
října inovační kemp Re-power Your Future od firmy JA Czech. Ten vloni zaznamenal velký úspěch,
workshopem prošlo více než osmdesát studentů ze sedmi středních škol.

EDUCA AWARDS: Vykopne výš výjimečné mladé lidi

EDUCA AWARDS je nové prestižní ocenění pro mladé lidi v Libereckém kraji, kteří kromě svého
studia zvládají něco víc a zvládají to skvěle. Tři nejlepší pečlivě vybírala z 13 přihlášených studentů
odborná komise, jejímž garantem a předsedou je uznávaný výtvarník, designér a vysokoškolský
pedagog Rony Plesl. Příběhy talentovaných studentů zazní během slavnostního vyhlášení ve čtvrtek
9. října v talkshow s novinářkou Lindou Bartošovou. Na vítěze čekají atraktivní ceny od generálního
partnera EDUCA AWARDS 2025, jímž je Flex Academy by iWant.

EDUCA VISIT: Praxe na vlastní oči

Program VISIT nabídne rekordní počet exkurzí u zaměstnavatelů v celém regionu – od výrobních
provozů, přes energetiku, až po moderní služby. Letos se zapojí rekordních deset firem, které
otevřou své dveře stovkám žáků a studentů. „Exkurzi v Teplárně Liberec jsme připravili tak,
abychom srozumitelně a prakticky zaměřeným výkladem provedli žáky a studenty technologiemi



současnosti i budoucími vizemi a představili jim energetiku jako atraktivní obor, který je může
inspirovat k vlastní cestě v oblasti vědy, techniky nebo ekologie,“ představuje VISIT program
předseda představenstva Teplárny Liberec Jan Sedláček.

EDUCA EVENT: Inspiruje, motivuje a vzdělává

EDUCA EVENT přináší atraktivní program pro odbornou i laickou veřejnost. Celý týden začíná v
pondělí 6. října Zahajovací konferencí pro pedagogy pod patronací Národního pedagogického
institutu a ve spolupráci se ZŠ Lesní, kde se po ranní části v Home Credit Areně konají workshopy.
Letošním tématem jsou digitální technologie a umělá inteligence a jejich využití ve výuce.

Ve čtvrtek 9. října se koná EDUCONFERENCE by Inago, jejímž cílem je networking, sdílení
zkušeností a inspirace podnikateli, kteří se svými firmami dokázali překročit hranice regionu. Účast
potvrdila například Pavlína Louženská, manažerka marketingu zaměřená na trendy, Petr Hupka,
který stojí za inovativním e-shopem nábytku a dekorací Biano nebo Petra Doubková se svojí firmou
na prací papírky EcoHouse.

Po loňském úspěchu se vrací Karel KOVY Kovář, v aule TUL bude 8. října hovořit na téma
algoritmus. Dalším inspirativním hostem je Petr Ludwig, autor knihy Konec prokrastinace, který
bude den před tím, 7. října, tamtéž publiku dokazovat, že spokojenost je volba. V krásném prostředí
Kavárny Pošta vystoupí ve čtvrtek 9. října odpoledne se svými dvěma přednáškami na téma školy a
přístupu k dětem v dnešní na výkon zaměřené době psycholog a pedagog PhDr. Jan Svoboda.
Vstupenky na všechny akce v rámci EDUCA EVENT včetně přednášek jsou v prodeji na webu
educaweek.cz.

EDUCA KIDS: Vzdělání je hra a zábava

EDUCA KIDS, oblíbený program pro školkové a školní děti se letos týká spíš kolektivů, ale i pro
rodiny nabízí výhody v podobě zlevněného vstupného nebo atraktivních dárků. Stačí se zaregistrovat
na stránkách educaweek.cz, a pak si mohou rodiče i děti a kolektivy ZŠ a MŠ užít pestré možnosti
zajímavých aktivit v knihovně, muzeu, galerii, Liebiegově paláci, Papilonii, iQlandii, botanické
zahradě a dalších institucích v Liberci, ale i v Jablonci nad Nisou nebo Hrádku nad Nisou.

EDUCA EXPO 2025: Na veletrh je vstup zdarma

Některé části doprovodného programu jsou zpoplatněné, jiné vyžadují registraci. Veškeré informace
jsou k dispozici na webu educaweek.cz. Novinky a aktuality sdílí organizátoři na Facebooku,
Instagramu a LinkedInu.

Pořadatelé: SFM Liberec s. r. o., Liberecký kraj, Úřad práce ČR, krajská pobočka Liberec.

Hlavní partneři: makro cash & carry ČR, Kooperativa pojišťovna

Hlavní partner EDUCA EXPO: Flex Academy by iWant
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